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Роз’яснення щодо обмежень на період карантину  
для людей від 60 років (уточнено)

Департамент комунікацій 
Секретаріату кабінету Міністрів України

великий резонанс викликали нещодавно прийняті постановою №211 норми що-
до обмежень стосовно громадян, яким більше 60 років. тому детально відповідає-
мо на питання, які найбільше турбують людей цієї вікової групи. 

Чи можна людям 60 років та більше виходити на вулицю?
Люди від 60 років зараз мають перебувати вдома. Також вони мають утримува-

тися від контактів з іншими особами, окрім тих, з якими вони спільно проживають.
Люди поважного віку є в групі підвищеного ризику, відтак — потребують самоі-

золяції у визначеному ними місці. Згідно зі статистикою ВООЗ, 95% жертв корона-
вірусу в Європі були віком понад 60 років.

якщо я самотня людина похилого віку, в якої немає можливості купити продук-
ти та ліки. Що мені робити? 

Людям, що перебувають на самоізоляції (крім хворих на COVID-19) та про яких 
немає кому подбати, дозволено відвідувати магазини, аптеки та інші місця торгівлі, 
які розміщені на відстані не більше ніж 2 кілометри від місця самоізоляції. Вони так 
само мають дотримуватися масочного режиму та мати при собі посвідчення особи.

Крім того, у вас є можливість звернутися до управління (відділу) соціального за-
хисту населення за місцем проживання. Уряд доручив обласним державним адміні-
страціям вжити додаткових заходів до виявлення та обслуговування одиноких осіб, 
які перебувають на самоізоляції, та організувати належний соціальний супровід. Це, 
зокрема, стосується придбання та доставки продуктів харчування та ліків соціаль-
ними працівниками.

Хто і як буде контролювати вихід людей похилого віку на вулицю?
Частоту виходу на вулицю контролює сама людина за умови дотримання реко-

мендацій, але робити це якомога рідше та планувати закупівлі на якнайдовший ча-
совий період. А наявність документів дозволить перевірити, чи не мусить вона бути 
на самоізоляції чи обсервації, а також чи не порушила вона дозволену відстань у 2 
км від визначеного місця самоізоляції. Контроль за дотриманням цих правил здій-
снюють структурні підрозділи МВС.

я пенсіонер. як я зможу оплатити комунальні послуги? 
Оплатити житлово-комунальні послуги можна дистанційно — через існуючі 

онлайн сервіси.
Крім того, найближчими днями урядом буде прийнято рішення щодо можливос-

ті оплати житлово-комунальних послуг через уповноважені банки та Укрпошту. Гро-
мадяни, які отримують пенсії та грошові допомоги через банківські установи, змо-
жуть дистанційно сплачувати за спожиті житлово-комунальні послуги. Для цього 
вони мають зареєструється у системі дистанційного обслуговування або зателефо-
нувати на «гарячу» лінію банку і надати інформацію про перелік ЖКП, які бажають 
оплатити дистанційно, та необхідні дані для оплати послуг з їх рахунків.

Одержувачі пенсій та грошових допомог також зможуть оплачувати житлово-ко-
мунальних послуги безпосередньо у листоноші під час отримання пенсії та грошової 
допомоги, або замовивши відповідну послугу, зокрема, телефоном.

якщо мені більше 60 років і в мене з’явились симптоми коронавірусної хворо-
би. Що мені робити?

Якщо у вас є сімейний лікар — телефонуйте йому (номер телефону можна зна-
йти в декларації, на сайті лікарні або зателефонувати в реєстратуру своєї лікарні і 
запитати там).

Не йдіть до нього фізично і не сидіть в черзі на прийом. Якщо у вас висока темпе-
ратура, ускладнене дихання, кашель, інші симптоми, а до сімейного лікаря додзво-
нитися не виходить, або у вас не підписана декларація — викликайте швидку (103), 
або телефонуйте на «гарячу» лінію 1545 і залиште контактну інформацію про себе.

Там же вам дадуть пораду, якому лікарю з найближчої лікарні можна телефо-
нувати.

якщо мені більше 60 років, але я працюючий пенсіонер, чи можу я ходити на ро-
боту?

Залишатися вдома мають усі особи, які досягли 60-річного віку. Винятки можуть 
бути в тому разі, якщо ви працюєте на підприємствах критичної інфраструктури та 
здійснюєте заходи, пов’язані з недопущенням поширення COVID-19 і не можете пра-
цювати віддалено. Тоді ви маєте неухильно дотримуватися рекомендацій по масоч-
ному режиму, соціальній дистанції в 1,5 метра, наявності посвідчення особи та по-
свідки з місця роботи. У всіх інших випадках ваш роботодавець має перевести вас у 
режим віддаленої роботи у визначеному вами місці самоізоляції або надати відпуст-
ку на період дії карантину.

Що таке об’єкти критичної інфраструктури?
До об’єктів критичної інфраструктури можуть бути віднесені підприємства, уста-

нови та організації незалежно від форми власності, які:
1) провадять діяльність та надають послуги в галузях енергетики, хімічної про-

мисловості, транспорту, інформаційно-комунікаційних технологій, електронних ко-
мунікацій, у банківському та фінансовому секторах;

2) надають послуги у сферах життєзабезпечення населення, зокрема, у сфе-
рах централізованого водопостачання, водовідведення, постачання електричної 
енергії і газу, виробництва продуктів харчування, сільського господарства, охоро-
ни здоров’я;

3) є комунальними, аварійними та рятувальними службами, службами екстре-
ної допомоги населенню;

4) включені до переліку підприємств, що мають стратегічне значення для еконо-
міки і безпеки держави;

5) є об’єктами потенційно небезпечних технологій і виробництв.
Тобто це всі ті структури державної, комунальної чи приватної форми власності, 

бездіяльність яких призведе до суттєвих втрат для життєдіяльності країни.

як я захищений від звільнення, якщо мені більше 60 років? 
(УТОЧНЕННЯ) Відповідно до законодавства, звільнення у період дії карантину за-

боронено. Працівник може претендувати на відпустки — оплачувану або без збере-
ження заробітної плати, або на дистанційну роботу. Якщо вас відправили у неопла-
чувану відпустку (простій), то держава планує оплачувати вам частину окладу на пе-
ріод карантину.

якщо мені більше 60 років, чи можу я їздити на власному авто на дачу чи до ін-
шого місця самоізоляції?

Рекомендовано вибрати одне місце ізоляції і не змінювати його до 24 квітня. Од-
нак, якщо ви вирішите разово поїхати на дачу приватним авто, бо вибрали саме її 
місцем ізоляції — ви можете це зробити.

Дотримуйтесь рекомендацій і будьте здорові!

  УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Питання комісії з біобезпеки та біологічного 
захисту при Раді національної безпеки  

і оборони України
1. Внести до пункту 5 Положення про Комісію з біобезпеки та біологічного захис-

ту при Раді національної безпеки і оборони України, затвердженого Указом Прези-
дента України від 10 червня 2009 року № 423 «Про Комісію з біобезпеки та біологіч-
ного захисту при Раді національної безпеки і оборони України» (в редакції Указу від 
21 квітня 2017 року № 113, зі змінами, внесеними Указами від 20 листопада 2017 ро-
ку № 377 та від 11 листопада 2019 року № 840), зміну, замінивши в абзаці четвер-
тому слова «Голова Державної служби України з питань безпечності харчових про-
дуктів та захисту споживачів; генеральний директор державної установи «Центр гро-
мадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (за згодою); начальник 
Центрального санітарно-епідеміологічного управління Міністерства оборони Украї-
ни» словами «Голова (заступник Голови) Державної служби України з питань без-
печності харчових продуктів та захисту споживачів; генеральний директор (заступ-
ник генерального директора) державної установи «Центр громадського здоров’я Мі-
ністерства охорони здоров’я України» (за згодою); начальник санітарно-епідеміоло-
гічного управління Командування Медичних сил Збройних Сил України».

2. Цей Указ набирає чинності з дня його опублікування.
Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

м. Київ
7 квітня 2020 року
№132/2020

  УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Про зміни у складі Ради національної 
безпеки і оборони України

Відповідно до частини четвертої статті 107 Конституції України ПОСтАнОвЛяЮ:
1. На часткову зміну статті 1 Указу Президента України від 15 грудня 2014 року  

№ 929 «Про склад Ради національної безпеки і оборони України» (зі змінами, вне-
сеними Указами від 16 лютого 2015 року № 86, від 10 липня 2015 року № 410, від 
22 квітня 2016 року № 166, від 16 травня 2016 року № 212, від 29 серпня 2016 року 
№ 372, від 13 вересня 2017 року № 274, від 19 січня 2018 року № 10, від 28 березня 
2018 року № 90, від 22 березня 2019 року № 86, від 31 травня 2019 року № 340, від 
15 липня 2019 року № 520, від 6 вересня 2019 року № 665, від 15 жовтня 2019 року  
№ 752, від 21 листопада 2019 року № 862, від 12 лютого 2020 року № 52, від 13 берез-
ня 2020 року № 80, від 19 березня 2020 року № 99 та від 24 березня 2020 року № 107):

а) увести до персонального складу Ради національної безпеки і оборони України 
МАРЧЕНКА Сергія Михайловича — Міністра фінансів України;

б) затвердити у персональному складі Ради національної безпеки і оборони Укра-
їни ХОМЧАКА Руслана Борисовича — Головнокомандувача Збройних Сил України;

в) вивести зі складу Ради національної безпеки і оборони України І. Уманського.
2. Цей Указ набирає чинності з дня його опублікування.

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ
м. Київ
7 квітня 2020 року
№133/2020

  РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Про уповноваження С. камишева  
на підписання Угоди між Україною  

та Гонконгом, Спеціальним Адміністративним 
Районом китайської народної Республіки, 

про передачу засуджених осіб
1. Уповноважити Надзвичайного і Повноважного Посла України в Китайській На-

родній Республіці КАМИШЕВА Сергія Олексійовича на підписання Угоди між Укра-
їною та Гонконгом, Спеціальним Адміністративним Районом Китайської Народної 
Республіки, про передачу засуджених осіб.

2. Визнати таким, що втратило чинність, Розпорядження Президента України від 
19 листопада 2018 року № 209 «Про уповноваження П.Петренка на підписання Угоди 
між Україною та Гонконгом, Спеціальним Адміністративним Районом Китайської На-
родної Республіки, про передачу засуджених осіб».

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ
м. Київ
7 квітня 2020 року
№238/2020-рп

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 1 квітня 2020 р. № 258 
Київ

Про утворення комісії з питань виконання  
рішень Європейського суду з прав людини
Кабінет Міністрів України ПОСтАнОвЛяЄ:
1. Утворити Комісію з питань виконання рішень Європейського суду з прав люди-

ни у складі згідно з додатком.
2. Затвердити Положення про Комісію з питань виконання рішень Європейського 

суду з прав людини, що додається.
3. Визнати такими, що втратили чинність:
постанову Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. № 591 «Про утворен-

ня міжвідомчої робочої групи з вирішення проблемних питань, пов’язаних із виник-
ненням заборгованості держави за рішеннями судів» (Офіційний вісник України,  
2017 р., № 66, ст. 1959);

постанову Кабінету Міністрів України від 11 липня 2018 р. № 542 «Про внесення 
змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. № 591» 
(Офіційний вісник України, 2018 р., № 58, ст. 2018).

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток 

до постанови Кабінету Міністрів України 
від 1 квітня 2020 р. № 258

СкЛАД 
комісії з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини

Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Украї-
ни, голова Комісії

Міністр юстиції, заступник голови Комісії

Заступник Міністра юстиції — Уповноважений у справах Європейського суду з 
прав людини, секретар Комісії

Заступник Голови Верховної Ради України (за згодою)
Голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (за згодою)
Голова підкомітету з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини 

та альтернативного розв’язання спорів (за згодою)
Уповноважений Верховної Ради України з прав людини (за згодою)
Заступник Керівника Офісу Президента України (за згодою)
Судді Великої Палати Верховного Суду (за згодою)
Суддя Касаційного адміністративного суду (за згодою)
Суддя Касаційного кримінального суду (за згодою)
Суддя Касаційного цивільного суду (за згодою)
Суддя Касаційного господарського суду (за згодою)
Заступник Голови Державної судової адміністрації (за згодою)
Заступник Голови Вищої ради правосуддя (за згодою)
Заступник Директора Державного бюро розслідувань (за згодою)
Заступник Голови Фонду державного майна
Перший заступник Генерального прокурора (за згодою)
Заступник Міністра юстиції з питань виконавчої служби
Заступники Міністра юстиції
Заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства
Заступник Міністра закордонних справ
Заступник Міністра фінансів
Заступник Міністра внутрішніх справ
Заступник Міністра енергетики та захисту довкілля
Заступник Міністра культури, молоді та спорту
Заступник Міністра охорони здоров’я
Заступник Міністра соціальної політики
Заступник Голови правління Пенсійного фонду України
Перший заступник Голови Казначейства
Заступник Голови Національної поліції
Начальник Адміністрації Державної кримінально-виконавчої служби
Директор Центру охорони здоров’я Державної кримінально-виконавчої служби
Представник Комісії з питань правової реформи (за згодою)
Представник Офісу Ради Європи в Україні (за згодою)
Представник Української Гельсінської спілки з прав людини (за згодою)
Представник Харківської правозахисної групи (за згодою)
Представник Представництва Європейського Союзу в Україні (за згодою)

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 1 квітня 2020 р. № 258
ПОЛОЖЕння 

про комісію з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини
1. Комісія з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини (далі — 

Комісія) є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним Кабінетом Мі-
ністрів України.

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, Конвен-
цією про захист прав людини і основоположних свобод, іншими міжнародними дого-
ворами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, а також ука-
зами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відпо-
відно до Конституції і законів України, актами Кабінету Міністрів України, рішеннями 
Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) та цим Положенням.

3. Основними завданнями Комісії є:
1) розроблення механізмів усунення системних і структурних проблем, констато-

ваних у рішеннях Європейського суду у справах проти України, та запобігання виник-
ненню таких проблем у майбутньому;

2) підготовка та подання Кабінетові Міністрів України пропозицій щодо:
виконання рішень Європейського суду у справах проти України, а також відпо-

відних рішень Комітету міністрів Ради Європи про вжиття заходів на їх виконання;
спрямування дій центральних органів виконавчої влади і забезпечення їх взаємо-

дії з метою повного та ефективного виконання рішень Європейського суду у спра-
вах проти України, а також з метою ухвалення Комітетом міністрів Ради Європи Оста-
точної резолюції про виконання кожного конкретного рішення Європейського суду у 
справі проти України;

3) удосконалення нормативно-правової бази з метою виконання рішень Європей-
ського суду.

4. Комісія відповідно до покладених на неї завдань:
1) вивчає результати діяльності центральних і місцевих органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій з питань ви-
конання рішень Європейського суду у справах проти України;

2) готує пропозиції щодо формування і реалізації державної політики стосовно 
подолання проблеми, констатованої Європейським судом у рішенні проти України, 
розробляє загальну стратегію, а також план дій на її виконання;

3) розробляє пропозиції (рекомендації) з метою повного та ефективного вико-
нання рішень Європейського суду та за результатами своєї роботи подає їх Кабіне-
тові Міністрів України;

4) бере участь у розробленні проектів нормативно-правових актів з питань, що на-
лежать до її компетенції.

5. Комісія має право:
1) отримувати необхідну інформацію від центральних і місцевих органів виконав-

чої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій;
2) залучати до участі у своїй роботі представників центральних і місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та орга-
нізацій (за погодженням з їх керівниками), а також незалежних експертів (за згодою) 
для виявлення причин виникнення структурної та/або системної проблеми, констато-
ваної Європейським судом у справах проти України.

6. Комісія утворюється у складі голови, його заступника, секретаря та інших чле-
нів Комісії, які беруть участь у її роботі.

Персональний склад Комісії затверджує голова Комісії.
7. Голова Комісії здійснює загальне керівництво діяльністю Комісії, визначає по-

рядок її роботи та головує на її засіданнях. 
У разі відсутності голови на засіданні головує заступник голови Комісії.
8. Організацію діяльності, підготовку матеріалів до порядку денного роботи Комі-

сії, моніторинг реалізації ухвалених Комісією пропозицій (рекомендацій), а також ін-
формування голови і заступника голови Комісії про стан їх виконання забезпечує се-
кретар Комісії.

9. Основною організаційною формою роботи Комісії є засідання, які проводяться 
у разі потреби, але не рідше ніж один раз на квартал.

Члени Комісії можуть ініціювати проведення засідання шляхом звернення з відпо-
відним запитом до голови Комісії.

10. Засідання Комісії є правоможним, якщо на ньому присутні більше полови-
ни її складу.

Про місце, дату і час засідання члени Комісії повинні бути поінформовані не пізні-
ше ніж за три робочих дні до дня його проведення. Одночасно із запрошенням над-
силаються порядок денний та матеріали до засідання.

11. З метою розгляду окремих проблем, констатованих у рішеннях Європейського 
суду проти України, та підготовки пропозицій (рекомендацій) щодо їх вирішення го-
лова Комісії своїм рішенням може утворювати робочі групи. 

Надані робочою групою пропозиції (рекомендації) розглядаються на засіданні Ко-
місії.

12. Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосува-
ли більш як половина присутніх на засіданні членів Комісії.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.
Член Комісії, який не підтримує пропозиції (рекомендації) Комісії, може виклас-

ти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.
13. Пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі засідання Комісії, який під-

писується головуючим на засіданні та секретарем і надсилається усім членам Комі-
сії та Кабінету Міністрів України.

Пропозиції та рекомендації Комісії можуть бути реалізовані шляхом прийняття Ка-
бінетом Міністрів України рішення, проект якого вносить орган виконавчої влади від-
повідно до своїх повноважень.

14. Організаційне, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення діяльності 
Комісії здійснює Секретаріат Кабінету Міністрів України.
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документи
514500 Ізмаїл повітряний пасажирський міжнародний Одеська область, 

м. Ізмаїл
514700 Лиманське повітряний пасажирський, 

вантажний
міжнародний Одеська область, 

Роздільнянський район
514600 Кульбакіне повітряний для проведення ре-

монтних робіт і тех-
нічного обслуговуван-
ня літаків 

міжнародний Миколаївська область,  
м. Миколаїв

140800 Маріуполь повітряний пасажирський, 
вантажний

міжнародний Донецька область, 
м. Маріуполь

120200 Кривий Ріг повітряний пасажирський, 
вантажний

міжнародний Дніпропетровська область, 
м. Кривий Ріг

591200 Суми повітряний пасажирський міжнародний Сумська область, 
м. Суми

560100 Рівне повітряний пасажирський, 
вантажний

міжнародний Рівненська область, 
м. Рівне

180100 Озерне  
(Житомир)

повітряний пасажирський, 
вантажний

міжнародний Житомирська область, 
м. Житомир

710100 Черкаси повітряний пасажирський, 
вантажний

міжнародний Черкаська область, 
м. Черкаси

360100 Полтава повітряний пасажирський, 
вантажний

міжнародний Полтавська область, 
м. Полтава

631300 Сокольники повітряний переміщення  
літаків власного  
виробництва

міжнародний Харківська область, 
м. Харків

480501 портопункт Ми-
колаївське мор-
ське агентство — 
філіал державної 
компанії «Укрриб-
пром» 
(пункт контролю)

морський вантажний міжнародний Миколаївська область, 
Заводський район

650300 Скадовський мор-
ський торговель-
ний порт

морський пасажирський, 
вантажний

міжнародний Херсонська область,  
Скадовський район

800200 Київський  
річковий порт

річковий пасажирський, 
вантажний

міжнародний м. Київ

320300 Вільча автомобільний вантажний, 
пасажирський

міждержавний, 
місцевий

Київська область, 
Поліський район

Додаток 2 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 13 березня 2020 р. № 288 
(в редакції розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 2 квітня 2020 р. № 370-р)
пЕРЕлІК 

пунктів пропуску через державний кордон, в яких тимчасово припинено пішохідне сполучення

Ідентифікацій-
ний номер

назва пункту про-
пуску

вид 
сполучення Характер перевезень Категорія пункту 

пропуску
Місце 

розташування
071200 Ягодин автомобільний пасажирський, 

вантажний
міжнародний Волинська область, 

Любомльський район
071400 Устилуг автомобільний пасажирський міжнародний Волинська область, Володи-

мир-Волинський район
460600 Краківець автомобільний пасажирський, 

вантажний
міжнародний Львівська область, 

Яворівський район
461100 Смільниця автомобільний пасажирський, 

вантажний 
міжнародний Львівська область, 

Старосамбірський район
460000 Грушів автомобільний пасажирський міжнародний Львівська область,  

Яворівський район
461300 Угринів автомобільний пасажирський міжнародний Львівська область, 

Яворівський район
210300 Ужгород автомобільний пасажирський, 

вантажний
міжнародний Закарпатська область, 

Ужгородський район
210500 Чоп (Тиса) автомобільний пасажирський, 

вантажний
міжнародний Закарпатська область, 

Ужгородський район
211300 Дякове автомобільний пасажирський, 

вантажний
міжнародний Закарпатська область, 

Виноградівський район
211900 Солотвино автомобільний, 

пішохідний
пасажирський міжнародний Закарпатська область, 

Тячівський район
730800 Порубне автомобільний, 

пішохідний
пасажирський, 
вантажний

міжнародний,  
місцевий

Чернівецька область, 
Глибоцький район

731400 Кельменці автомобільний пасажирський, 
вантажний

міжнародний Чернівецька область, 
Кельменецький район

732200 Сокиряни автомобільний пасажирський, 
вантажний

міжнародний Чернівецька область, 
Сокирянський район

512300 Паланка 
(Маяки-Удобне)

автомобільний пасажирський, 
вантажний

міжнародний Одеська область, 
Білгород-Дністровський  
район

512400 Старокозаче автомобільний пасажирський, 
вантажний

міжнародний Одеська область, 
Білгород-Дністровський  
район

050300 Бронниця автомобільний пасажирський, 
вантажний 

міжнародний Вінницька область, 
Могилів-Подільський район

513400 Рені автомобільний пасажирський, 
вантажний

міжнародний Одеська область, 
Ренійський район

050200 Могилів- 
Подільський

автомобільний вантажний,  
пасажирський

міжнародний Вінницька область, 
м. Могилів-Подільський 

512800 Нові Трояни автомобільний пасажирський, 
вантажний

міжнародний Одеська область, 
Болградський район

441000 Мілове автомобільний вантажний, 
пасажирський

міждержавний Луганська область, 
Міловський район

630800 Гоптівка автомобільний вантажний, 
пасажирський

міжнародний Харківська область, 
Дергачівський район

590800 Бачівськ автомобільний вантажний, 
пасажирський

міжнародний Сумська область, 
Глухівський район

590400 Юнаківка автомобільний вантажний, 
пасажирський

міжнародний Сумська область, 
Сумський район

740300 Сеньківка автомобільний вантажний, 
пасажирський

міжнародний Чернігівська область, 
Городнянський район

740700 Нові Яриловичі автомобільний вантажний, 
пасажирський

міжнародний Чернігівська область, 
Ріпкинський район

180300 Виступовичі автомобільний вантажний,  
пасажирський

міжнародний Житомирська область, 
Овруцький район

070400 Доманове автомобільний вантажний, 
пасажирський

міжнародний Волинська область, 
Ратнівський район

740900 Славутич автомобільний вантажний, 
пасажирський

міжнародний Чернігівська область, 
Чернігівський район

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 3 березня 2020 р. № 212-р 
Київ

про проведення у 2020 році оглядів витрат 
державного бюджету в окремих сферах

1. Міністерству освіти і науки, Міністерству розвитку громад та територій, Міністерству охорони здоров’я, Міністерству со-
ціальної політики, Міністерству закордонних справ, Міністерству культури, молоді та спорту, Міністерству енергетики та захис-
ту довкілля, Міністерству інфраструктури та Державному агентству автомобільних доріг, Державній судовій адміністрації, Наці-
ональній академії наук:

провести огляди витрат державного бюджету в окремих сферах та відповідно до цілей згідно з додатком;
за результатами огляду витрат державного бюджету, якщо винайдено можливість економії бюджетних коштів, підготувати 

пропозиції щодо перерозподілу таких коштів на інші пріоритети своєї діяльності під час підготовки пропозицій до Бюджетної де-
кларації.

2. Керівникам установ — головних розпорядників бюджетних коштів, визначених у пункті 1 цього розпорядження:
у двотижневий строк з дня набрання чинності цим розпорядженням затвердити за погодженням з Міністерством фінансів 

склад робочих груп з проведення огляду витрат державного бюджету у відповідній сфері. У складі робочої групи загальна кіль-

оголошЕння

оголошЕння щодо продажу активів (права вимоги) ат «РоДовІД БанК» 

Номер лота: GL3N017598-GL3N017603
Короткий опис активів (майна) в лоті Права вимоги за 7 кредитними договорами, укладеними з фізичними особами (із забезпеченням)
Електронна адреса для доступу до відкритих  
торгів (аукціону)/електронного аукціону: www.prozorro.sale

Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/ 
електронного аукціону: 28.04.2020

Час проведення відкритих торгів (аукціону)/ 
електронного аукціону

Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту 
вказується на веб-сайті www.prozorro.sale 

Детальна інформація щодо лота: http://www.fg.gov.ua/not-paying/liquidation/160-at-rodovid-bank/46969-asset-sell-id-273647

шановний кредиторе!
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВТЕК РЕНТ СЕРВІС» (ідентифікаційний код 36149660) наступним повідо-

мляє про те, що загальними зборами учасників товариства, що відбулися 03 квітня 2020 року (протокол №23 від 03.04.2020) при-
йнято рішення про виділення з ТОВ «АВТЕК РЕНТ СЕРВІС» частини майна, прав та обов’язків та створення на їх базі ТОВ «АВТЕК 
РЕНТ АГРО»), статутний капітал якого буде розподілений між ТОВ «АВТЕК РЕНТ СЕРВІС» та ТОВ «АВТЕК РЕНТ АГРО» зі збережен-
ням співвідношення часток учасників ТОВ «АВТЕК РЕНТ СЕРВІС».

Вказаним рішенням установлений термін для заявлення вимог кредиторами протягом одного місяця від дати публікації повідо-
млення про виділ. По закінченню строку пред’явлення вимог кредиторам будуть складені розподільчі баланси та передавальні акти 
для затвердження його загальними зборами учасників  товариства  і подання в органи державної реєстрації.

голова комісії з виділу, генеральний директор товариства Бодарацький о. в.

кість представників головного розпорядника бюджетних коштів, визначеного відповідальним за проведення огляду витрат згід-
но з додатком, та представників підприємств, установ та організацій, які належать до сфери його управління, повинна становити 
менше половини загальної кількості членів групи (з урахуванням голови робочої групи);

забезпечити проведення оглядів витрат державного бюджету у відповідних сферах згідно із загальними вимогами до прове-
дення оглядів витрат державного бюджету, визначеними Міністерством фінансів;

забезпечити подання щомісяця до 5 числа Кабінетові Міністрів України та Міністерству фінансів інформації про поточний стан 
проведення огляду витрат державного бюджету у відповідній сфері за формою, визначеною Міністерством фінансів;

подати до 1 грудня 2020 р. Кабінетові Міністрів України звіти про зазначені огляди. Звіт повинен містити не менше двох варі-
антів досягнення цілі огляду витрат;

забезпечити оприлюднення звітів про огляди витрат державного бюджету на своїх офіційних веб-сайтах у триденний строк з 
дня їх подання Кабінетові Міністрів України;

представити звіти про огляди витрат державного бюджету на засіданні Кабінету Міністрів України.
3. Міністрові освіти і науки, Міністрові охорони здоров’я, Міністрові енергетики та захисту довкілля подати до 1 червня 2020 р. 

Кабінетові Міністрів України звіти про огляди витрат у сферах, визначених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 бе-
резня 2019 р. № 211 «Про проведення у 2019 році оглядів витрат державного бюджету в окремих сферах».

4. Керівникам центральних органів виконавчої влади сприяти діяльності робочих груп з проведення огляду витрат державно-
го бюджету у відповідній сфері шляхом:

надання інформації, необхідної для проведення огляду витрат державного бюджету у відповідній сфері;
надання роз’яснень з питань, які виникають під час проведення огляду витрат;
участі за запрошенням (надання повноваження на участь) у засіданнях робочих груп та інших заходах;
забезпечення взаємодії робочої групи з підприємствами, установами та організаціями, що належать до сфери їх управління.

Прем’єр-міністр України О. ГОНЧАРУК

Додаток 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 3 березня 2020 р. № 212-р
сФЕРИ та ЦІлІ 

проведення оглядів витрат державного бюджету

головний розпорядник  
бюджетних коштів,  

відповідальний  
за проведення  
огляду витрат

сфера проведення огляду витрат державного  
бюджету

Ціль проведення огляду витрат державного  
бюджету

МОН сфера освіти і науки в частині:
державних премій, стипендій та грантів  
у галузі освіти, науки і техніки, стипендій  
переможцям міжнародних конкурсів

удосконалення механізму планування видатків на 
виплату державних премій, стипендій та грантів у 
галузі освіти, науки і техніки, стипендій перемож-
цям міжнародних конкурсів

загальнодержавних заходів у сфері освіти підвищення ефективності та результативності ви-
користання бюджетних коштів, що спрямовують-
ся на здійснення загальнодержавних заходів у 
сфері освіти

виконання зобов’язань України у сфері  
міжнародного науково-технічного  
та освітнього співробітництва

оптимізація видатків, що спрямовуються на ре-
алізацію державної політики у сфері міжнарод-
ного науково-технічного та освітнього співро-
бітництва

Національна академія наук сфера наукової і науково-технічної діяльності  
наукових установ Національної академії наук 

удосконалення системи планування та механізму 
розподілу видатків державного бюджету між нау-
ковими установами на проведення наукової і нау-
ково-технічної діяльності

МОЗ сфера охорони здоров’я в частині здійснення  
централізованих закупівель лікарських  
засобів, медичних виробів і послуг

підвищення ефективності та результативності ви-
користання бюджетних коштів на централізоване 
забезпечення населення лікарськими засобами, 
медичними виробами і послугами;
удосконалення механізму використання бюджет-
них коштів

МКМС сфера культури, молоді та спорту в частині:
фінансової підтримки національних театрів підвищення ефективності та результативності ви-

користання бюджетних коштів, що спрямовують-
ся на фінансову підтримку національних театрів

фінансової підтримки громадських організацій 
фізкультурно-спортивного спрямування

підвищення ефективності та результативності ви-
користання бюджетних коштів, що спрямовують-
ся на здійснення заходів із залучення населення 
до фізичної активності та занять спортом

Мінекоенерго сфера енергетики та захисту довкілля  
в частині:
виконання робіт у сфері поводження  
з радіоактивними відходами неядерного  
циклу, будівництва комплексу «Вектор»  
та експлуатації його об’єктів

підвищення ефективності використання бюджет-
них коштів та розв’язання проблеми поводження 
з радіоактивними відходами в Україні

підтримки у безпечному стані енергоблоків та 
об’єкта «Укриття» та заходів щодо підготовки 
до зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС

підвищення ефективності використання бюджет-
них коштів та оптимізація структури витрат, спря-
мованих на зняття з експлуатації Чорнобильської 
АЕС та перетворення об’єкта «Укриття» на еколо-
гічно безпечну систему

Мінсоцполітики сфера соціального захисту в частині надання 
щорічної разової грошової допомоги  
ветеранам війни і жертвам нацистських пере-
слідувань та соціальної допомоги особам, які 
мають особливі та особливі трудові заслуги  
перед Батьківщиною

підвищення ефективності та результативності ви-
датків на забезпечення виплати щорічної разової 
грошової допомоги ветеранам війни і жертвам 
нацистських переслідувань та соціальної допомо-
ги особам, які мають особливі та особливі трудо-
ві заслуги перед Батьківщиною

Мінінфраструктури сфера дорожнього господарства в частині:
видатків державного дорожнього фонду  
на забезпечення безпеки дорожнього руху  
відповідно до державних програм
видатків державного дорожнього фонду на за-
безпечення будівництва, реконструкції, ремон-
ту і утримання автомобільних доріг загального 
користування державного і місцевого значен-
ня, вулиць і доріг комунальної власності у насе-
лених пунктах, а також інших заходів, визначе-
них пунктом 1 частини четвертої статті 3 Зако-
ну України «Про джерела фінансування дорож-
нього господарства України»

підвищення ефективності та результативнос-
ті використання коштів державного дорожньо-
го фонду

Мінрегіон сфера надання державної підтримки для  
будівництва (придбання) доступного житла 

удосконалення механізму забезпечення громадян 
доступним житлом

сфера регіонального розвитку в части-
ні підтримки формування інфраструктури 
об’єднаних територіальних громад

удосконалення інструментів державної підтримки 
розвитку об’єднаних територіальних громад

МЗС сфера зовнішніх зносин у частині фінансо-
вої підтримки забезпечення міжнародного по-
зитивного іміджу України, забезпечення діяль-
ності державної установи «Український інсти-
тут», заходів щодо підтримки зв’язків з україн-
цями, які проживають за межами України

удосконалення механізму використання бюджет-
них коштів, що спрямовуються на здійснення за-
ходів із забезпечення позитивного міжнародно-
го іміджу України та заходи з підтримки зв’язків з 
українцями, які проживають за межами України
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 10 КВІТНЯ

ВДЕНЬ
ВНОЧІ

температура
ПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +4 +9 +9 +14 Черкаська +4 +9 +9 +14
Житомирська +4 +9 +9 +14 Кіровоградська +4 +9 +10 +15
Чернігівська +4 +9 +9 +14 Полтавська +4 +9 +9 +14
Сумська +4 +9 +9 +14 Дніпропетровська +4 +9 +13 +18
Закарпатська +4 +9 +9 +14 Одеська +4 +9 +15 +20
Рівненська +4 +9 +9 +14 Миколаївська +4 +9 +14 +19
Львівська +4 +9 +9 +14 Херсонська +4 +9 +14 +19
Івано-Франківська +4 +9 +9 +14 Запорізька +4 +9 +14 +19
Волинська +4 +9 +9 +14 Харківська +4 +9 +13 +18
Хмельницька +4 +9 +9 +14 Донецька +4 +9 +14 +19
Чернівецька +4 +9 +10 +15 Луганська +4 +9 +14 +19
Тернопільська +4 +9 +9 +14 Крим +4 +9 +14 +19
Вінницька +4 +9 +9 +14 Київ +6 +8 +11 +13

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА

9..14
4..9

14..19
4..9

9..14
4..9

14..19
4..9

9..14
4..9

сніг

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛьНОГО  

СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Обвинувачений Дудченко Євген Геннадійович, 07.06.1985 року наро-

дження, останнє відоме місце проживання: м . Херсон, вул. Перекопська, 
163, кв. 65, відповідно до абз. 5 ч. 3 ст. 323 КПК України повідомляється 
про те, що 15.04.2019 року Херсонським міським судом Херсонської об-
ласті по кримінальному провадженню № 12018230020001005 за обвину-
ваченням Дудченко Євгена Геннадійовича за ст. 115 ч. 2 п. 6, 187 ч. 4, 289 
ч. 3 КК України постановлена ухвала про здійснення розгляду справи за 
відсутністю обвинуваченого (in absentia) у порядку спеціального судово-
го провадження. 

Також Дудченко Є.Г. повідомляється про те, що йому необхідно 
з’явитися 15.04.2020 року о 08:30 год. у каб. 208 до Херсонського місько-
го суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Маяковськога 6/29 
для участі у розгляді кримінального провадження № 766/8832/19 за ст. 115 
ч. 2 п. 6, 187 ч. 4, 289 ч. 3 КК України як обвинуваченому.

Повну інформацію можливо знайти на офіційному сайті Херсонського 
міського суду Херсонської області ksm.ks.court.gov.ua

Суддя Корольчук Н.В.

Донецький апеляційний суд у м. Бахмуті (вул. Свободи, 10,  
м. Бахмут, 84500) розглядає апеляційну скаргу прокурора на ви-
рок Костянтинівського міськрайонного суду Донецької об-
ласті від 04 грудня 2019 року в кримінальному провадженні  
№ 42017050000000291, яке розглядається в порядку спеціального 
судового провадження, за обвинуваченням Пастухова Андрія Олек-
сійовича у вчиненні злочину за ч.3 ст.368 КК України.

Обвинувачений по справі: Пастухов Андрій Олексійович, зареє-
стрований за адресою: м. Донецьк, вул. 50 річчя СРСР, буд. 168, 
кв. 152, останнє відоме місце проживання: м. Костянтинівка, вул. 
Незалежності, буд. 282, кв.48, викликається в судове засідання 
для участі у розгляді справи, яке відбудеться 15 квітня 2020 року  
о 10.00 годині в приміщенні Донецького апеляційного суду за адре-
сою: м. Бахмут, вул. Свободи, 10. Головуюча  суддя Савкова С.В.

Втрачені печатки Приватного підприємства 

«Ультрасервіс» ЄДРПОУ № 32679926 

вважати недійсними.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛьНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Обвинувачений Степанько Сергій Леонідович, 10.04.1971 року народження, останнє відоме місце прожи-
вання: Херсонська обл., м. Каховка, вул. Першотравнева 27, кв.85 відповідно до абз.5 ч. 3 ст.323 КПК Украї-
ни, повідомляється про те, що по кримінальному провадженню №22015230000000032 за його обвинувачен-
ням за ч.1 ст.258-3 КК України, 02.08.2018 року Херсонським міським судом Херсонської області постанов-
лена ухвала про призначення судового розгляду у порядку спеціального судового провадження (in absentia) 
на підставі обвинувального акта по даному кримінальному провадженню.

Також повідомляємо, що Степанько С. Л. необхідно з’явитися для участі у розгляді цього кримінального 
провадження як обвинуваченому 15.04.2020 року о 16:30 год. у каб. 703 Херсонського міського суду Херсон-
ської області за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського 6/29.

Повну інформацію можливо знайти на офіційному сайті Херсонського міського суду Херсонської облас-
ті ksm.ks.court.gov.ua

Суддя Зубов О.С.

ТОВ «Трансхліб» код ЄДРПОУ 35724887 повідомляє 
про проведення позачергових загальних зборів учасни-
ків, які відбудуться 13 травня 2020 року о 12 год. 00 хв. за 
адресою: Україна 03126, м.Київ, Голосіївський проспект, 
буд 100/2, 1-й поверх.

Порядок денний:
1. Про обрання Голови та Секретаря Загальних зборів.
2. Про розгляд заяви директора Товариства про звіль-

нення із займаної посади. 
Реєстрація представників учасників буде здійснюва-

тися за місцем проведення зборів 13 травня  2020 року  
з 11 год. до 11 год.45 хв. Для участі у зборах необхідно 
мати при собі:

Паспорт або інший документ, що посвідчує особу;
Доручення на право представляти інтереси учасника

Приватний нотаріус Кам’янського міського но-

таріального округу Сухопарова Світлана Герма-

нівна повідомляє про відкриття спадщини піс-

ля померлого 27 жовтня 2019 року Маймура 

Вадима Івановича, 28 вересня 1965 року наро-

дження. Спадкоємцям звертатися до приватно-

го нотаріуса за адресою: Дніпропетровська обл.,  

м. Кам’янське, вул. Ковалевича. буд. 2, прим. 61, 

тел. 097-080-27-71.

Повідомлення
про оприлюднення Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту документу державного  
планування — «Генеральний план с. Веснянка Володарського району Київської області»

1. Повна назва документа державного планування: 
Проект «Генеральний план с. Веснянка Володарського району Київської області»
2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:
Городище-Пустоварівська сільська рада.
3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
а) Дата початку та строки здійснення процедури – відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну

екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки детального плану тери-
торії розпочато з дня його оприлюднення, а саме з 20.03. 2020 р. у приміщенні Городище-Пустоварівської 
сільської ради та триватиме до 19.04.2020 року.

б) Способи участі громадськості – громадськість в межах строку громадського обговорення має право 
подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до звіту із стра-
тегічної екологічної оцінки. Усі зауваження і пропозиції, одержані протягом встановленого строку, підляга-
ють обов’язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані заува-
ження або мотивовано їх відхиляє.

в) Зауваження та пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту документу державно-
го планування – «Генеральний план с. Веснянка Володарського району Київської області» подаються до Го-
родище-Пустоварівської сільської ради за адресою: 09310, Київська обл., Володарський р-н, с. Городище-
Пустоварівське, вул. Центральна, 57 e-mail: yaremenko.v68@ukr.net  

г) З проектом ДДП та Звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитись у приміщені Городи-
ще-Пустоварівської сільської ради за адресою: 09310, Київська обл., Володарський р-н, с. Городище-Пус-
товарівське, вул. Центральна, 57 

4) Немає потреби у транскордонних консультаціях щодо проекту документу державного планування.
Відповідальна особа – Гончарук Олександр Анатолійович (09310, Київська обл., Володарський р-н,

с. Городище-Пустоварівське, вул. Центральна, 57) e-mail: yaremenko.v68@ukr.net 
Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів, з дня публікації.

Дарницький районний суд м. Києва викликає в 
якості обвинуваченої Георгіаді Ларису Федорівну, 
15.05.1960 р.н., яка фактично проживає за адресою: 
АР Крим, м. Сімферополь, вул. Безпалого, 48, в під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 15 квіт-
ня 2020 року о 10 год. 00 хв., у кримінальному про-
вадженні № 42016010000000215, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться під го-
ловуванням судді Коляденко П.Л. в приміщенні 
Дарницького районного суду м. Києва за адресою: 
02099, м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 18. 

Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
Каніщі Вікторію Валеріївну, 20.11.1969 року наро-
дження, як обвинувачену в судове засідання по кри-
мінальному провадженню №420 151 103 30000017, 
внесеному до ЄРДР 13.03.2015 року за обвинувачен-
ням Каніщі Вікторії Валеріївни у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч.5 ст. 27, ч. 5 
ст. 191, ч. 4 ст. 358 КК України, яке призначено на  
13 год. 00 хв. 16 квітня 2020 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченої Каніщі Вікторії Валеріївни у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч.5 ст. 27, ч. 5 ст. 191, ч. 4 ст. 358 КК України. 

Суддя Мєлєшак О.В.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
Кубалова Казбека Таймуразовича, 30.06.1964 року 
народження, як обвинуваченого в судове засідання 
по кримінальному провадженню №420 160 10000000 
272 внесеного до ЄРДР 09.12.2016 року за обвинува-
ченням Кубалова Казбека Таймуразовича у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, яке призначено на 08 год. 30 хв. 
17 квітня 2020 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченого Кубалова Казбека Таймуразо-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Суддя Мєлєшак О.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Протасенко Михайло Михайло-

вич, 15.11.1968 року народження, відповідно до 
ст.ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в су-
дове засідання на 16 год. 00 хв. 14 квітня 2020 ро-
ку до Хмельницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Май-
дану, 54, каб. 208, (2 поверх) головуюча — суддя 
Бацуца Т.М., конт. тел. (0382) 76-28-40) для проведен-
ня судового розгляду у кримінальному провадженні  
№ 22017240000000016 про обвинувачення Прота-
сенка Михайла Михайловича за ч. 1 ст. 2583 КК Укра-
їни. Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Оболонський районний суд м. Києва викликає підозрюваного Антюфєєва Володимира Юрійовича для 
розгляду клопотання прокурора відділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтри-
мання державного обвинувачення у кримінальних провадженнях слідчого відділу управління процесуально-
го керівництва та нагляду за додержанням законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяль-
ність, Головної військової прокуратури Генеральної прокуратури України Солошенка Ю.І. про здійснення спе-
ціального досудового розслідування по кримінальному провадженню №42017000000001126 від 11.04.2017 
року в судове засідання, яке відбудеться о 12:00 годині 15 квітня 2020 року, в приміщенні Оболонського ра-
йонного суду м. Києва, за адресою: м. Київ, вул. М. Тимошенка, 2-Є. 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача перед-
бачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК 
України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивіль-
ного позивача, цивільного відповідача та їх представників - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, пе-
рекладача і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя Жежера О.В.

Печерський районний суд м. Києва викли-

кає обвинуваченого Губарєва Павла Юрійо-

вича, 10.03.1983 р. н., 15 квітня 2020 року на  

10-00 год. за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 

15, каб. 302, суддя Смик С.І., для участі в підготов-

чому судовому засіданні з розгляду кримінального 

провадження за обвинуваченням Губарєва П.Ю. за

ч. 3 ст. 109, ч. 1 ст. 109, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 28, ч. 1

ст. 294, ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Дарницький районний суд м. Києва викликає 
як обвинуваченого Калина Петра Савелійовича, 
26.09.1949 р.н., який фактично проживає за адре-
сою: АР Крим, Сімферопольський район, с. Жу-
равлівка, вул. Невідома, 19, в підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 13 квітня 2020 ро-
ку о 09 год. 50 хв., у кримінальному провадженні  
№ 42015060360000293, у вчиненні кримінально-
го правопорушення передбаченого ч. 1 ст. 111  
КК України. Підготовче судове засідання відбудеться 
під головуванням судді Коляденко П.Л. в приміщен-
ні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: 
02099, м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 18.

Повістка про виклик обвинуваченого
Полтавський апеляційний суд при здійсненні судового провадження викликає як об-

винуваченого Полянського Василя Володимировича, 12 липня 1993 року народження 
(останнє відоме місце проживання: вул. Івана Приходька, 95 кв. 7 м. Кременчук Пол-
тавської обл.) по кримінальному провадженню №42015170000000216 у вчиненні зло-
чинів, передбачених ч.3 ст.368, ч.2 ст. 307 КК України, в судове засідання на 11.30 год. 
13.05.2020, яке відбудеться в приміщенні Полтавського апеляційного суду: вул. Собор-
ності, 18, м. Полтава.

Явка до суду Полянського В.В. обов’язкова. У разі неявки Полянського В.В. до суду, 
з моменту опублікування повістки про виклик, останній вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом, а кримінальне провадження буде розглянуто без участі об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.М. Корсун

Приватне підприємство «Ультрасервіс» ЄДРПОУ  
№ 32679926 просить всіх хто інвестував кошти в будівни-
цтво бази відпочинку із поліпшеними апартаментами та кім-
натами гуртожиткового типу за адресою: м. Хмельницький, 
вул. Нижня Берегова, 2/4-Б та/або в приватне підприємство 
«Ультрасервіс» ЄДРПОУ № 32679926, надати оригінали та 
належним чином засвідчені копії документів підтверджую-
чих внесення інвестицій (коштів). Документи просимо на-
дати до 01.05.2020 року. Ненадання документів буде свідчи-
ти про факт відсутності претензій до приватного підприєм-
ства «Ультрасервіс» ЄДРПОУ № 32679926 з боку третіх осіб. 
Контактний н.т. 0674424555. Адреса для листування:  29007  
м. Хмельницький, а/с 773 Головпоштамт. 

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської об-
ласті (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває криміналь-
не провадження №22017180000000003 (номер провадження 
1-кп/569/602/18, справа № 569/19392/17) про обвинувачення Ко-
зійчука Ігора Миколайовича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст.253-3 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Наумов 
Сергій Валентинович викликає обвинуваченого Козійчука Ігора 
Миколайовича, 24.08.1984 року народження, громадянина Укра-
їни, уродженця смт Клесів Сарненського району Рівненської об-
ласті останнє місце реєстрації Рівненська область, Сарненський 
район, смт Клесів, вул. Мічуріна, буд. 3 кв.29 у судове засідання 
на 13 квітня 2020 року о 09 год. 30 хв., 06 травня 2020 року о 16 
год. 30 хв., 25 травня 2020 року 14 год. 00 хв.

Судові засідання призначені та відбудуться в приміщенні Рів-
ненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1) в залі судо-
вих засідань № 228.

В провадженні Херсонського міського суду  
Херсонської області перебуває кримінальне провадження  
№ 12016230040001266 за обвинуваченням Сінкевич Арте-
ма Васильовича, 05.06.1992 р.н., за ст.186 ч. 3, ст.263 ч. 1  
КК України.

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє 
потерпілого Салай Мілана Богдановича, 02.07.1981 року на-
родження, зареєстрований та проживає за адресою: Хорва-
тія, м. Вінковці, вул. Майке Тереціє, 5-а, що судове засідан-
ня по вищевказаному кримінальному провадженню відбу-
деться: 15.04.2020 року о 10 год. 40 хв. в приміщенні Хер-
сонського міського суду Херсонської області за адресою: 
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зала судового засідан-
ня 908.

Суддя Г.С. Смирнов

Р о з ш у к у ю т ь с я 
спадкоємці Гонча-
ренка Віктора Фе-
доровича, 22 квіт-
ня 1939 року наро-
дження, який по-
мер 18 лютого 2015 
року. Прохання до 
спадкоємців протя-
гом місяця від пу-
блікації оголошення 
звернутися за місцем 
відкриття спадщи-
ни: 61166, м. Харків, 
вул. Бакуліна, 9/13,  
тел. +380577141848. 
Нотаріус Ю.С. Кос-
тіна.
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